

**ЗВІТ**  
**Наглядової ради ВАТ «Кіровоградгаз» за 2017 рік**

Наглядова рада Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кіровоградгаз» є органом Товариства, який здійснює контроль за діяльністю правління та захист прав акціонерів Товариства.

Наглядова рада діє у порядку, визначеному законодавством України, Статутом, Положенням про Наглядову раду та іншими внутрішніми нормативними актами Товариства.

Засідання Наглядової ради проводяться за необхідністю, але не менше одного разу на три місяці.

Голова наглядової ради ВАТ «Кіровоградгаз» - Діденко Олег Валентинович та члени наглядової ради ВАТ «Кіровоградгаз» - Воловик Владислав Валерійович, Чередник Ірина Анатоліївна, Поваренков Володимир Альбертович, Швиденко Олександр Сергійович обрані на загальних зборах акціонерів 29 червня 2017 року.

На засіданні Наглядової ради Товариства, що відбулось **20 жовтня 2017 року**, були прийняті такі рішення:

1. Обрано секретарем наглядової ради ВАТ «Кіровоградгаз» члена наглядової ради Чередник Ірину Анатоліївну.

2. Затверджено Положення про умови оплати праці голови та членів правління ВАТ «Кіровоградгаз».

3. Затверджено умови контракту з головою правління ВАТ «Кіровоградгаз».

4. Затверджено умови контракту з членами правління ВАТ «Кіровоградгаз», обраними на позачергових загальних зборах акціонерів від 29.06.2017 - Соколенко Т.М., Міняйло Б.Г., Балик В.М., Спінул О.В., Белов О.В., Ніколаєнко В.Г., Стойко А.І., Сулімовський А.В.

5. З метою забезпечення ефективності фінансово-господарської діяльності ВАТ «Кіровоградгаз» та ДП «Центргаз» Голові правління ВАТ Товариства Гладкому О.М. доручено забезпечити проведення повного аналізу фінансово-господарської діяльності ВАТ «Кіровоградгаз» та ДП «Центргаз», в тому числі дебіторської та кредиторської заборгованості, забезпечити розробку проекту бізнес-плану та інвестиційного плану ВАТ «Кіровоградгаз» та ДП «Центргаз», забезпечити розробку проекту фінансового плану ВАТ «Кіровоградгаз» та ДП «Центргаз» на 2018 рік .

На засіданні Наглядової ради Товариства, що відбулось **7 листопада 2017 року**, було обрано виконуючим обов'язки голови наглядової ради Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кіровоградгаз» члена наглядової ради Воловика Владислава Валерійовича на період до проведення чергових Загальних зборів.

**В.о. голови наглядової ради  
ВАТ «Кіровоградгаз»**



**В.Воловик**